

V SEPTEMBRU TEDEN VIŠKIH UPKOJENCEV

**20. septembra zaključna proslava**

Viški upokojenci bodo letos že šestič po vrsti praznovali svoj Teden upokojencev. Zaključno prireditev načrtujejo za soboto 20. septembra ob 10. uri dopoldan v Notranjih Goricah. V kulturnem programu bodo sodelovali: moški pevski zbor Notranje Gorice, folklorna skupina Vnanje Gorice, ženski pevski zbor DU Velike Lašče, učenci OŠ Notranje Gorice, kvintet pevcev – upokojencev ter Igor Krizanovski s humoristično satirično točko.

Spoštovani upokojenci, kot vidite, bo letošnji kulturni program zelo bogat in kvaliteten. Naj vam povemo, da bo v Notranjih Goricah organizirana tudi razstava slikark amaterk tega kraja v sodelovanju s tamkajšnje lovsko družino. Otvoritev razstave bo 13. septembra ob 15. uri. Tega dne bo opravljeno tudi tekmovanje kolesarjev prav tako v Notranjih Goricah. To tekmovanje bo potekalo po naslednjih starostnih skupinah: ženske v dveh skupinah (od 55 do 60 let in nad 60 let) ter moški prav tako v dveh skupinah (od 60 do 65 let in nad 65 let). Ostale športne igre se bodo odvijale od po-

nedeljka 15. do petka 19. septembra v Notranjih Goricah. Seveda pa bodo društva, ki sodelujejo o točnem datumu in času izvedbe iger še pravočasno obveščene. Naj zapišemo, da bodo na športnih igrah (balinanje, strelstvo, šah, kolesarjenje) sodelovala naslednja društva iz naše občine: Brezovica, Horjul, Krim-Rudnik, Notranje Gorice, Polhov Gradec, Škofljica, Vič, Velike Lašče ter društvo invalidov Ljubljana Vič. Razglasitev rezultatov športnih iger oziroma tekmovanj s podelitvijo priznanj sodelujočim športnikom bo v soboto 21. septembra na osrednji prireditvi.

Veseli smo, da letos na športnih igrah sodeluje več društev iz naše občine, za prihodnje leto pa vabimo tudi ostala društva, da se opogumijo za sodelovanje.

In še to. Po končanem kulturnem programu bo veselo tovariško srečanje, za razvedrilo pa bodo poskrbeli upokojenci in drugi krajanji iz Notranjih Goric. Prireditev in tovariško srečanje bosta ob vsakem vremenu. Vsem društvom priporočamo, da se organizirajo tako, da bo zagotovljena čimvečja udeležba. Na prireditvi in srečanju pa so vabljeni poleg upokojencev tudi ostali občani.

Pridite, ne bo vam žal!

Priljubljeni odbor  
Predsednik Lojze Zorčič

**M-Kmetijska zadruga Ljubljana**

Ljubljana, Izanska cesta 303  
Izobraževalni pospeševalni center  
razpisuje  
za šolsko leto 1986/87 vpis na dislociran oddelek srednje kmetijske šole Grm Novo mesto v Ljubljani za izredno izobraževanje po naslednjih programih:

– skrajšan program kmetijskega usposabljanja I. stopnje za poklic kmetovalec. Šolanje traja en semester v zimskem času, s pričetkom 1. novembra 1986

– skrajšan program kmetijskega usposabljanja II. stopnje za poklic kmetovalec. Šolanje traja dva semestra v dveh zimskih obdobjih, s pričetkom 1. novembra 1986

Uspešno zaključeno usposabljanje omogoča vpis v naslednji letnik rednega izobraževanja. Teoretični del usposabljanja bo potekal v izobraževalno-pospeševalnem centru na Izanski 303 v Ljubljani, praktični del pa na demonstracijskih kmetijah KZ Ljubljana, posestvu Ljubljanskih mlekar in v objektih Srednje kmetijske šole Grm Novo mesto.

Prijave bomo zbirali do vključno 30. 9. 1986. Prijava mora biti napisana lastnoročno, priložiti je potrebno zadnje šolsko spričevalo in potrdilo o zaposlitvi.

Š podrobnejšimi informacijami bomo prijavitelne obvestili na dom, ali naj pokličejo na telefon (061) 215-644, 214-401 ali 212-676 tov. Rozman, tov. Rome ali tov. Frankovič.

Razpisna komisija

**Svet KS Turjak**

razpisuje  
prosto delovno mesto  
tajnika KS

s polnim delovnim časom. Kandidati morajo izpolnjevati naslednje pogoje: višja ali srednja izobrazba upravno administrativne ali podobne smeri. Željene so organizacijske sposobnosti, moralno politična neoporečnost ter vodenje opravil za LO in DS. Za informacije se obrnite na KS Turjak.

**NAŠA KOMUNA**

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (PREDSEDNIK dr. DESAN JUSTIN) IN UREDNIŠKI ODBOR – ALOJZ DOLNIČAR, STANE DROLJČ, JANJA DOMITROVIČ (GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA), MIRO PETJE, BOJAN SIMONIČ. TEHNIŠKI UREDNIK IVAN ŽITKO – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE – LJUBLJANA TRG MDB 14 – TELEFON 221-191 ali 221-188 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-678-51168 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTEDNEVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV

**Svet krajevne skupnosti Barje**

razpisuje prosta dela in naloge  
tajnika krajevne skupnosti

Kandidati morajo izpolnjevati naslednje pogoje: – višja izobrazba upravne, pravne, ekonomske smeri ali šola za organizacijo dela in 2 leti delovnih izkušenj

– popolna srednja izobrazba splošne, ekonomske, kmetijske, upravno-administrativne in 3 leta delovnih izkušenj

– organizacijske sposobnosti

– sposobnost za vodenje priprav za SLO in DS

– moralno politična neoporečnost.

Delovno razmerje s polnim delovnim časom se sklone za 4 leta.

Kandidat je po poteku te dobe lahko ponovno imenovan. Poizkusno delo traja 3 mesece.

Prednost pri izbiri pod enakimi pogoji imajo kandidati z območja krajevne skupnosti oziroma občine. Osebnih dohodov se zagotavlja po merilih delavcev v krajevni skupnosti.

Pismene prijave z življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: Krajevna skupnost Barje, Izanska c. 305, 61108 Ljubljana. Informacije daje Krajevna skupnost v torek in sredo od 8. do 10. ure po telefonu št. 211-393. Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 30 dneh po izteku roka za sprejemanje prijav.

**Avgustovska ujma ni prizanašala**

23. avgusta je orkanska ujma viharila tudi po območju naše občine ali natančneje na njenem jugozahodnem



SLOVENIJALES

žičnica ljubljana

**SLOVENIJALES ŽIČNICA**

Tovarna strojev in opreme p. o.  
LJUBLJANA

Delovna organizacija v šolskem letu 1986/87 razpisuje naslednje kadrovske štipendije:

- 10 štipendij za OBLIKOVALCA – IV. stopnja
- 5 štipendij ZA STOJNEGA MEHANIKA – IV. stopnja
- 2 štipendiji za INŽENIRJA STROJNIŠTVA – VI. stopnja
- 1 štipendija za DIPLOMIRANEGA INŽENIRJA STROJNIŠTVA – VII. stopnja

Prednost imajo učenci višjih letnikov. Zaradi deficitarnosti navedenih poklicev, štipendiste stimuliramo z dodatnimi 200 točkami.

Kandidati naj pisne prijave z dokazili (potrdilo o vpisu, zadnje šolsko spričevalo, izpolnjen obrazec SPN-1) pošljejo najkasneje v 15. dneh na naslov: SLOVENIJALES ŽIČNICA, Tvarna strojev in opreme p. o., Ljubljana, Gerbičeva ulica 101.

**SLOVENIJALES – ŽIČNICA**

Tovarna strojev in opreme p. o.  
Gerbičeva 101

Ljubljana

Komisija za delovna razmerja vabi k sodelovanju kreativne, dinamične sodelavce za opravljanje del in nalog:

**1. referent za samoupravne zadeve**

Pogoji: VI. ali V. stopnja izobrazbe upravne smeri, 2 oz. 4 leta delovnih izkušenj, znanje stenografije

**2. izvozno-uvozni referent**

Pogoji: V. stopnja strokovne izobrazbe ekonomske smeri, 2 leti delovnih izkušenj, ZT registracija, znanje tujega jezika

**3. tajnica direktorja – za določen čas**

(nadomeščanje delavke med porodniškim dopustom)

Pogoji: V. stopnja strokovne izobrazbe administrativne smeri, leto dni delovnih izkušenj, znanje stenografije

**4. vodja finančne operative, plana in analiz**

Pogoji: VII. ali VI. stopnja strokovne izobrazbe ekonomske smeri, 4 oz. 5 let delovnih izkušenj

**5. komercialista**

Pogoji: VI. ali V. stopnje strokovne izobrazbe komercialne ali ekonomske smeri, 2 ali 4 leta delovnih izkušenj, vozniški izpit B kategorije.

Kandidati naj vloge z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 8 dneh na naslov: Slovenijales-Žičnica, Tvarna strojev in opreme p. o., Gerbičeva 101, Ljubljana.

delu. Razdejanje je bilo kar precejšnje. Posebni komisiji sta v teh dneh ocenili škodo, ki dosega dober odstotek letnega družbenega proizvoda občine oziroma nekaj več kot 32 starih milijard dinarjev. V družbenem sektorju znaša 261 novih milijonov, v zasebnem pa 66. Nedvomno je največjo škodo utrpela Hojina Galanterija (blizu 160 milijonov – na fotografiji), 168 milijonov Obrtno podjetje Podpeč, nekaj manj pa še Ljubljanske mlekarne. Najbolj prizadete so bile KS Ig, Tomišelj, Preserje in Notranje Gorice. Z ozirom na to, da je velik del škode nepokrit (65 odstotkov!), čemur botruje v veliki meri tudi podzavarovanost objektov ter nezavarovanost kmetijskih pridelkov, bomo v eni naslednjih številki glasila objavili nazornejši zapis o načinu in vlogi zavarovanja.

**OBČINSKA RAZISKOVALNA SKUPNOST LJUBLJANA VIČ-RUDNIK**

Ljubljana, Trg MDB 14

Na podlagi statuta ORS Ljubljana Vič-Rudnik in sklepa odbora za pospeševanje inovacijske in raziskovalne dejavnosti objavljamo

**RAZPIS****PRIZNANJ IN NAGRAD OBČINSKE RAZISKOVALNE SKUPNOSTI LJUBLJANA VIČ-RUDNIK ZA INOVACIJE IN DRUGE RAZISKOVALNE DOSEŽKE V LETU 1986**

Vabimo OZD s področja gospodarstva in negospodarstva, samoupravne skupnosti, društva in druge organizacije, da predlagajo kandidate za priznanja in nagrade:

1. za inovacije in druge raziskovalne dosežke (izumi, tehnične izboljšave, koristni predlogi), ki so prispevali k hitrejšemu razvoju ali gospodarskemu učinku OZD, krajevne skupnosti oz. občine,

2. za organizacijsko delo in popularizacijo množične inventivne in raziskovalne dejavnosti zlasti med učenci in dijaki ter njihove dosežke. Prijava naj obsega kratek opis dosežka ali dela s strokovno utemeljitvijo. Prijavo z ustreznimi dokumentacijami pošljite najkasneje do 30. 9. 1986 na naslov: Občinska raziskovalna skupnost, Ljubljana Vič-Rudnik, Ljubljana, Trg MDB 14.

**Iščemo tajnika**

Društvo invalidov Vič-Rudnik vabi k sodelovanju člana društva ali upokojenca, ki bi prevzel del in naloge tajnika društva. Pogoji: poznavanje administrativnega dela in obvladanje strojepisja.

DRUŠTVO INVALIDOV  
VIČ-RUDNIK  
KOPALIŠKA 10

**Preizkus znanja**

Svet za preventivo in ZŠAM Dolomit kateri je strokovno izvedel v gradbenem podjetju Grosuplje avto in strojni park strokovno predavanje iz področja varnosti cestnega prometa, varstva pri delu, izpolnjevanje dokumentacije in prve pomoči v prometu. Udeležencem, po številu 87 – poklicni voznik in strojniki so imeli možnost postavljati praktična vprašanja iz vsakodnevnih izkušenj iz dela in terena na katera jim je strokovno odgovarjal predavatelj inšpektor milice tov. Damjanič. Po zaključku predavanja in razgovora so udeleženci še reševali testne pole za poklicne voznike motornih vozil. O kontroli testov in ocene uspeha kateri je bil 92 odstotni lahko rečemo, da vozniki dobro poznajo cestno prometne predpise, in delovne naloge ter da je temu primerna tudi preventiva v tej delovni organizaciji. ZŠAM Dolomiti je z veseljem izstavilo potrdilo na osnovi 195. člena zakona o varnosti cestnega prometa, da je preizkus uspešno opravljen. Takemu ravnanju vodstva SG Grosuplje in vodstvu avtoparka bi morale slediti še ostale OZD v naši občini katere imajo zaposlene poklicne voznike. Skupno bi se morali zavedati, da je prometna varnost dolžnost nas vseh.

STANE ŽEROVNIK

**JUTRANJE SPANJE ALI DOBER ZASLUŽEK?**

Raznašalci vsako jutro dostavijo Delo v 40.000 slovenskih domov. Res je, da vstajajo zgodaj, vendar je njihov delavnik že mimo, ko se večina drugih šele odpravlja od doma. Tam ob sedmih ali osmih zjutraj, odvisno od števila izvodov, ki jih morajo raznositi, so že prosti. Lahko se posvetijo učenju, študiju, gospodinjstvu ali pa kar konjičku.

In če ste iz LJUBLJANE, če ste za dober in hiter zaslužek in ste se zanj pripravljene odreči jutranjemu spancu, se oglasite v podružnici Dela Ljubljana, Titova 35, tel. 318-880.